

## PŘEDSTAVENÍ DUBÉ V POLSKÉM MĚSTĚ BOLESŁAWIEC

Dny evropského dědictví se oslavují nejen v Dubé, ale po celé Evropě a staly se společným tématem drobného prvního přeshraničního projektu Města Dubá a kulturního centra a mezinárodního centra keramiky v Bolesławci. Zatímco my jsme hostili výstavu a keramickou dílnu u Sušárny chmele 9. 9. 2023, výprava zástupců ZUŠ Doksy, společně s paní Hromádkovou a jejími Božskými květinami vyrazila další sobotu 16. 9. 2023 představit naše městečko do Polska.

Výstava prací ZUŠ Doksy a představení unikátní Sušárny chmele v prostorách chodby kulturního centra zůstávají až do konce roku 2023, aby si je mohlo prohlédnout co nejvíce návštěvníků.

**Barbara Vítková:** „Sobota 16. září 2023 byl krásný slunečný den, a zároveň den "o parádních mezilidských vztazích", setkáních moc fajn LIDÍ, úspěšných tvořivých dílničkách, tvořivých šikovných dětech, jejich rodičích, prarodičích, úsměvech, lidském porozumění a poznávání....“

V rámci projektu "Živé dědictví Bolesławce a Dubé - Dny Evropského dědictví / Żywe dziedzictwo Bolesławca i Dubaj - Europejskie Dni Dziedzictwa", reg.č. projektu N.001.04.0001, kde vedoucím partnerem je Město DUBÁ a partnerem projektu je Bolesławiecki Ośrodek Kultury - Międzynarodowe Centrum Ceramiki, jsme se posunuli ke druhé plánované aktivitě projektu přeshraniční spolupráce Fondu malých projektů Euroregion Nisa a po důkladné přípravě a velice dobré spolupráci všech zapojených osob do realizace projektu jsme zorganizovali TUHLE skvělou věc. V Bolesławci je nyní implementována výstava prací dětí Základní umělecká škola Doksy a je představeno město Dubá. Výstava je nejen moc pěkná, ale zároveň "cílí na bolesławiecké obyvatele Bolesławiec, Jelenia Góra, Poland a další lidi z okolí, aby se přijeli podívat k nám do pěkného českého příhraničí. Právě tak, se stejnou koncepcí a záměrem je implementována výstava našich polských přátel v Sušárně chmele v Dubé.

Lektorky Petruška Šolcová ze ZUŠ Doksy (pobočky v Dubé) i "kytičková princezna" Tereška Hromádková Božské květiny, a také paní ředitelka ZUŠ DOKSY paní Hanička Jungmanová, byly během sobotního dopoledne i odpoledne "ve svém živlu", užívaly si to společně s těmi, pro které to celé bylo připravené. Nadšení umělci od věku, kdy se ještě vozí maminkami v kočárku, až po seniorský věk, kdy babičky pomáhaly svým roztomilým vnoučatům, vytvářeli kouzla malováním a potiskem na textil a také krásné papírové květiny (které, když si doma navoní, tak jim budou vonět a dělat RADOST doma ještě hodně dlouho). A dozajista to celé bude jednou velikou pěknou vzpomínkou na moc hezký den.

Mně bylo nesmírně milou příležitostí a ctí být u toho!!! S polským kolegou Jackem Żukowskim i jeho šéfem Kornelem Filipowiczem se mi moc dobře spolupracuje a lidsky nám to moc dobře funguje! Paní starostka města Dubá Irena Żalovičová vše organizačně měla jako ostatně vždycky parádně podchyceno, takže to je RADOST být mezi tak moc FAJN LIDMI.

Těším se na další podaktivity tohoto projektu, jehož trvání je do konce tohoto roku.“

**Interreg**



Co-funded by  
the European Union

**Czechia – Poland**

